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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın, Türkiye Cumhuriyeti İçişleri Bakanı Sn. Ali Yerlikaya

tarafmdan Anayasa’nın 98. ve Türkiye Büyük Millet Meelisi İç Tüzüğü’nün 96. ve 99.
maddeleri gereğinee yazılı olarak cevaplandırılması için gereğini saygılarımla arz ederim.
10.03.2025

Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

3. Lig’de müeadele eden Bursaspor’un, Kütahyaspor ile Kütahya’da oynadığı maçm

ardından, deplasmandan dönen yeşil-beyazlı taraftarlara güvenlik güçleri tarafmdan orantısız

müdahalede bulunulduğuna dair kamuoyuna yansıyan görüntü ve iddialar endişe veriei boyutta

olmuştur. Özellikle oruçlu taraftarların bulunduğu otobüse biber gazı sıkıldığı, bazı

taraftarların bu müdahale nedeniyle fenalaşıp istifra ettiği, ayrıca bazı güvenlik

görevlilerinin taraftarlara yönelik şiddet içerikli ve aşağılayıcı tutum sergilediği ifade

edilmekte, olaylar görsel materyallerde de gözlenmektedir. Kamuoyunu rahatsız eden bu

nahoş hadisenin tüm yönleriyle açıklığa kavuşturulması ve sorumlularm gerekli cezai ve idari

yaptırımlara tabi tutulması için gereken hassasiyetin gösterilmesi, taraftarlar arasındaki huzur

ve güvenin yeniden tesisi yönünden elzem hale gelmiştir.

Bu kapsamda;

SORU 1- Bursaspor taraftarlarına yönelik güvenlik güçlerinin orantısız güç kullandığına dair

iddialar üzerine Bakanlığınız tarafmdan bir inceleme veya soruşturma bâşlatılıhış mıdır?

SORU 2- Kamuoyuna yansıyan görüntülerde, bazı güvenlik görevlilerinin taraftarlara yönelik

sert müdahalelerde bulunduğu ve provokatif hareketler yaptığı görülmektedir. Söz konusu

güvenlik görevlilerinin kimlikleri tespit edilmiş midir? Haklarmda herhangi bir idari veya adli

işlem yapılacak mıdır?

SORU 3- Olay sırasmda taraftarlarm herhangi bir taşkınlık yaptığına . dair resmi bir tespit var

mıdır? Eğer böyle bir durum söz konusu değilse, güvenlik güçlerinin bu şekilde bir müdahalede

bulunmasınm gerekçesi nedir? C'
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SORU 4- Spor müsabakalarında güvenlik güçlerinin orantısız güç kullammını önlemek adına

ne gibi önlemler alınmaktadır?

SORU 5- Bursasporlu taraftarlann ve diğer kulüplerimizin taraftarlarm yaşadığı bu tür

olayların tekrar yaşanmaması için Bakanlığınız tarafından özel bir tedbir alınacak mıdır?
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